makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

apraeyn 01330

=34

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Colt 13,15 1995-2000 |[Mitsubishi Mirage 13,15 1995-2003
Mitsubishi Mirage 13,15 1995-2003

KomnnekT kpenexa

03 ‘ Banka 6 " |BonTDIN933-8808x030  [2wr
03-01 i Baria 7 Bont DIN 933 — 8.8 08x070 2wr
1 KP 50 A10 M8x30 2ur |8 \“4 |raixaDIN 934 M08 2wt
= Lllanba Nposepa DIN B 127
2 MP 50x20x6 M8 2wr (9 ‘$J |mos, cpenHs cepus 10 wr
3 —T |ny60x14x6 A20B10M8  |[2wr |10 ggg?a kysos. DIN 9021 MO8 144 r
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 10
4 —)  |Demncpep 4uwr |11 200 4 wr
5 ,” |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 (4 w
> 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. Kpennenune KpoHLITENHOB Ha NOHXEPOHbI Npon3BoauTcs npu nomowm: Cnepeaum 3aknageisaetcst KP 50 A10 M8x30, caaam MY 50x20x6 M8,
Takke ncnonbaytotes bontel M8x30, Mankvn M8, LLaiibbl 8 n Mposepsi 8.

2. YCcTaHOBUTb Ha NogpamHUK 3agHue Touku kpennenus 3awmtsl npu nomowwm MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x70, LLain6 8 n Mposepos 8.

3. YcTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMEeHHble KpOHLLTelHbI NepeaHMe ToukM Kpennenns 3awwmTel npu nomowm bontos M8x20, LLain6 8 n N'posepos 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 13.01.2020 14:01:38




